霊山歴史館 イラストコンテスト2024 実施要項

開催趣旨	特にこれからの社会の担い手となる小・中学生、学生の皆さんに"幕末維新期の人物"という対象テーマを描いてもらうことを通じ、その志や功績、歴史に関心をもってもらうこと、そして広く社会教育に貢献することを目的としています。
応募資格	小学生・中学生 学生(高校生・高専生・大学生・短大生・専門学校生)
応募期間 スケジュール	応募期間 2024年7月1日(月)〜9月8日(日) *9月8日必着 9月15日(日)〜10月6日(日) 館内人気投票 10月16日(水)〜 結果発表 ホームページ、SNS及び館内にて発表予定 10月22日(火)〜12月20日(金) 霊山歴史館 館内に掲示予定 2025年1月〜世界カフェ(京都市東山区大和大路)にて展示予定
各賞	*最優秀賞 1名 *特別賞:来館者投票トップ賞、審査員特別賞、他 *副賞:霊山歴史館オリジナルグッズ他、幕末・明治維新関連グッズ *外部委員、専門家も加えた審査会により厳正に審査します。
応募テーマ	 作品対象:幕末維新期に実在した人物 *描き方、使用する道具などは自由、CG 作品の場合、プリントアウトでの応募も可 *A4サイズタテ位置(原画もしくはカラーコピーも可) *オリジナル、未発表作品 *お1人様1点のみ応募できます。 *作品は返却いたしません。 *規定外のサイズやテーマに沿っていないものは審査対象外となります。
応募方法	下記記入事項を作品裏面に明記して郵送またはご持参ください。 ①氏名(ふりがな) ②年齢(生年月日) ③郵便番号・住所 ④電話番号 ⑤メールアドレス ⑦学校名・学年 ⑧作品タイトルと人物名 ⑨作品への思いなどひと言(50文字以内) *作品の送付先:〒605-0861 京都市東山区清閑寺霊山町1 幕末維新ミュージアム 霊山歴史館 「イラストコンテスト」係 TEL 075-531-3773
入選発表	・入選者にご連絡を差し上げると共に入選者の作品、お名前、学校、学年、年齢を霊山歴史館のホームページ、SNS及び霊山歴史館館内、カフェ展示にて発表させていただきます。
著作権	著作権は出品者に帰属しますが、霊山歴史館は入賞作品を発表、公開する権利を持ちます。